TEMA 11
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1. HALLAR el M.C.M de:

LOGICO MATEMATICO

52 primaria

A3 15 - 45 -30 By4-12-15

M.C.M. (15 45y 20) = M.C.M. (4 12y 15) =
C)10- 50 - 60 D} 18- 30 - 20

M.C.M.(10; 50y B0} = M.C.M. (18;30 v 20) =
E}120- 150y 300 F115-75y 90

M.C.M. (120 150 y 300) = M.CM. (15, 75y 90) =
2. HALLA el M.C.D. de:
8715 - 45 =30 Bl4-12-15

M.C.M. (15 45y 20) = M.C.M. (4 12y 15) =
C)10-50- 60 D} 18- 30- 20

M.C.M.(10; 50y B0} = M.C.M. (18;30 v 20) =
E)120- 150y 300 F115-75y 90

M.CM.(120; 150y 300) =

M.CM. (15 75y 00) =
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3. COLOCA verdadero (V) o falso (F) segun convenga.

A) M.CM.(5y40)= 40 ( )
B) MCM. (B 16y48)=48 )
C) MCD.(5 15y 30)=5 ( )

RESUELVE

04. Hallar la suma del M.C.M. y el M.C.D. de 20 y 15.

D) M.C.M. (10; 20y 30) = 40 ( )
E) MCM (21 7y 14)=14 | )
F}y M.C.D.(50y 25)= 25 ( )

08. Un arbolito de Navidad enciende sus luces cada 48
segundos y un nacimiento cada 36 segundos. Si se
encienden al mismo tiempo. ¢ Cuanto tiempo transcurrira
para que se enciendan de nuevo simultaneamente
ambos juegos de luces?

05. ¢,Por cuanto es mayor el M.C.M que el M.C.D. de 40
y 60?

09.¢ Cual es la mayor longitud que debe tener una cinta
métrica para medir exactamente longitudes de 90 m y
108 m?

06.¢Cual sera la suma del M.C.M. de 20 y 15, y el
M.C.D. de 30 y 35?

10.Ada asiste a sus clases de pintura cada 4 dias y Juan
cada 7 dias. Si iniciaron sus clases el 30 de Abril. ¢En
gué fecha se volveran a encontrar?

07. Dados 18 y 4. Hallar el M.C.M. de su sumay su
producto.
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11. En dos aulas de quinto grado hay la misma cantidad
de alumnos. En 5to “A” se forman de 8 en 8; en 5to “B”
se forman de 4 en 4. ¢ cuantos alumnos hay por aula, si
no hay mas de 40 alumnos en cada una?
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12. PIENSA y RESUELVE.

Al 2ndmeros cuyoM.C D sea 3 ¥
B) Zndmercs donde el 1 sea elM.C.D. : Y
) Z2numeros donde el MC D sea 15 ¥

REFORZANDO LOS CONCEPTOS APRENDIDOS

1. HALLA los divisores y REPRESENTA en los diagramas de Venn.
Dyzey = {
Drany = {

D2s D
Dzam Dap =1 40

El mayordivisorcomuin de 28w 40 es: I:l

entonces elM.CD gy an = I:l

2. HALLA los multiplos y REPRESENTA en los diagramas de Venn.

May={_ . __ . .}
Mey={_ . __ . | i ____ I My Me
My m My = {
El menor multiplo comun diferente de cero esl:l
entonces el .C M., g :|:|
3. RESPONDE.
1. EIM.C.D. de dosnimeros primos entre si es: 2. EIt.C M. de dosnimero primosentre si es:
A El menorde 105 dos A0 El menor de los dos
Bl Elndmero uno B} El mayor de los dos
) Elmayor de los dos C) Elproducto de los dos
D) el producto de los dos L) Elndmers uno

DIVIRTIENDOTE...

ZSerias capaz de escribir 1 000 wtilizando ocho ochos? ;87
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